

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n004d9tl
NO_DOC_EXT:	2021-040701
SOFTWARE VERSION:	11.1.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	p.wegrzynowski@dwsls.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S04
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Centralny Ośrodek Sportu – Ośrodek Przygotowań Olimpijskich w Wałczu

Krajowy numer identyfikacyjny: Numer KRS: 0000374033

Adres pocztowy: Al. Zdobywców Wału Pomorskiego 99

Miejscowość: Wałcz

Kod NUTS: PL426 Koszaliński

Kod pocztowy: 78-600

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Paweł Węgrzynowski

E-mail: przetargi.walcz@cos.pl

Tel.: +48 697691652

Adresy internetowe:

Główny adres: www.walcz.cos.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa wielofunkcyjnej treningowej hali sportowej

II.1.2) Główny kod CPV

45000000 Roboty budowlane

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia są roboty budowlane polegające na budowie wielofunkcyjnej treningowej hali sportowej w Wałczu, dostawa obejmująca rozmieszczenie lub instalację urządzeń i wyposażenia obiektu budowlanego, uzyskanie w imieniu i na rzecz zamawiającego świadectwa Polskiego Związku Lekkiej Atletyki stwierdzającego zgodność parametrów wykonanych urządzeń lekkoatletycznych, tj. bieżni okrężnej 200 metrowej, bieżni prostej 60 metrowej oraz rozbiegu i zeskoku do skoku w dal i trójskoku z przepisami Polskiego Związku Lekkiej Atletyki oraz uzyskanie, w imieniu i na rzecz zamawiającego prawomocnej decyzji o pozwoleniu na użytkowanie obiektu budowlanego. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz zakres zamówienia został określony za pomocą dokumentacji projektowej, z wyłączeniem przedmiaru robót oraz za pomocą specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych stanowiących załącznik nr 1 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

24/03/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: n004d9tl

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-178413

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 255-639346

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 28/12/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 25/03/2021

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 29/03/2021

Czas lokalny: 10:15

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 25/03/2021

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 29/03/2021

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: